

107 學年第一學期 苑裡鎮立幼兒園



107 年 9 月 月亮班刊 主題~圓的狂想曲

設計者：江素慧 薛雅婷

月亮班~新學期新氣象



新學期新氣象，孩子升上中班感覺長大了。班上有一半的新生，幫孩子戴上名牌可以互相認識，剛開學時還有幾位孩子上學會有情緒，早上需要花一些時間安撫他們，藉由家長帶進來學校時，也跟家長作親子溝通了解孩子的習性和特質，幫助他們可以更勇敢開心上學。上學一個月了，也看到孩子慢慢進步了。

主題緣起~福氣圓滿的龍眼

班上的孩子秉林帶了一袋家裡自己種的龍眼來和大家分享，老師和孩子一起認識好吃的龍眼。除了外觀和樹葉，吃龍眼要將外殼剝掉，許多孩子都有吃龍眼的經驗，龍眼代表福氣圓滿的意思，吃著香甜的水果也要感謝農夫種植的辛苦。



將龍眼子收集起來清洗乾淨，孩子說看起來像眼睛、像小蝌蚪、像彈珠，觀察這些生活素材，還可以拿來創作也是一門生活學習喔！



泡泡畫奇想



「泡泡」是許多孩子喜歡玩的，泡泡水製作簡單又方便。用洗碗精和吸管加上水彩顏料，輕鬆攪拌調製泡泡水，在圖畫紙上吹泡泡。紅的、黃的五彩繽紛，形成一幅美麗又特別的泡泡畫。

尋找戶外的圓~秋季採柚趣



感謝班上家長熱情邀請孩子去參觀柚子園，吃好吃的柚子。班上小丞的爸爸還熱心的給全班寶貝送上解渴茶水，感謝家長對活動的支持。這

一天大自然無私地提供如此的美麗景色給我們學習，孩子們喜歡在戶外吹著涼風唱著歌，欣賞秋天的美景。野外的昆蟲、天空的翔鷹也加入我們的旅遊行列，這樣的上課方式很真實又有趣。



生活中的圓形無所不在，孩子上了主題課後變的更會發表自己的想法，連玩積木都會發現大小不同的圓，手上漂亮的串珠也是孩子們對「圓」的美感創作之一。「圓的狂想曲」月亮班才剛要大展身手，請家長們給予寶貝一個愛的鼓勵喔！

家長給寶貝的鼓勵~~

家長簽名：

